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ΡΟΥΜΑΝΙΑ: Πασχαλινά δέματα αγάπης στους 
Ουκρανούς πρόσφυγες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Αυτές τις άγιες ημέρες, η εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία 
παρέχει δέματα με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης, καθώς 
και με Πασχαλινά κέικ, στους Ουκρανούς πρόσφυγες.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Συγκεκριμένα, το Πατριαρχείο της Ρουμανίας έστειλε 15 τόνους ανθρωπιστικής 
βοήθειας αξίας 180.000 λέι μόνο στο Κίεβο, αυτήν την εβδομάδα. Τα δέματα, τα 
οποία περιλαμβάνουν τρόφιμα, πασχαλινά κέικ, είδη υγιεινής και είδη πρώτης 
ανάγκης, θα φτάσουν χάρη στη συνδρομή της Επισκοπής Νοτίου Βεσσαραβίας.

Ήδη η ανθρωπιστική βοήθεια έφθασε στην περιοχή Καχούλ της Δημοκρατίας της 
Μολδαβίας την Πέμπτη, και από εκεί μέσω της Επισκοπής Νοτίου Βεσσαραβίας θα 
μεταφερθεί στην Ουκρανία από όπου και θα διανεμηθεί σε όσους έχουν ανάγκη.

Η βοήθεια κατέστη δυνατή με την οικονομική υποστήριξη που παρείχε η 
Αρχιεπισκοπή Βουκουρεστίου, η Αρχιεπισκοπή Ριμνικίου, η Αρχιεπισκοπή Άλμπα 
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Ιούλια και μέσω της πλατφόρμας ajutacubucurie.ro για την αγορά προϊόντων προς 
όφελος των ανθρώπων από την Ουκρανία.





Κληρικοί και πιστοί του Μπιχόρ  στο πλευρό των Ουκρανών 
προσφύγων

Χιλιάδες κληρικοί και πιστοί από την Επισκοπή Οραντέα συνέβαλαν στη 
συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας για τους Ουκρανούς πρόσφυγες.

Μέσω της συμμετοχής του Επισκοπικού Φιλανθρωπικού Συλλόγου της Οραντέα, 
μεταξύ 17 Μαρτίου και 11 Απριλίου, η ανθρωπιστική βοήθεια που προσέφεραν οι 
κάτοικοι της κομητείας Μπιχόρ ανήλθε σε 96.635 λέι και περιελάμβανε: το 
χρηματικό ποσό των 10.600 λέι, προϊόντα διατροφής αξίας 25.600 λέι, προϊόντα 
υγιεινής αξίας 2.435 λέι, και άλλα.

Επίσης, 57 εργαζόμενοι και εθελοντές του Φιλανθρωπικού Συλλόγου της Οραντέα 
βοήθησαν στη συλλογή και διανομή των πακέτων βοήθειας, μέσω τριών 
ανθρωπιστικών μέσων μεταφοράς (δύο στη Ρουμανία και ένα στην Ουκρανία), το 
κόστος των οποίων ανήλθε στα 24.000 λέι.

Φωτογραφίες: Sectorul Social al Patriarhiei Române, ziarullumina
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